11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2012 18:07:21

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.02.2012 18:46:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256174/answer/256497




CKopee BCero- 3T0 MHBOJIIOTUBHEIE NIPOLIECCHL. Bpspg nu Kucta 3Ha4yuMOo yBenuuutcs. [lenaute Y3U
IOYeK pa3 B rofl. Hu4ero 00Jblle genaTh He Hamo. U emé: kucta mouku 0onu HE Bri3biBaeT. Eciu
Bac OynyT GecrokouThb 0011 B MOSICHUIIE, TO 9TO - HE OT KUCTHI.



